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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش یارزو 14/1/1383 خروم ک/32549/ت/971 هرامش همان بیوصت

9465/1441/211:هرامش
19/05/1384:خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخ ریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

رد یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش یارزو 14/1/1383 خروم ک/32549/ت/971 هرامش همان بیوصت ریوصت
هرهب و علاطا تهج ، روشک لک 84 و 83 یاهلاس هجدوب نیناوق یتفن ریغ تارداص یقیوشت و یتیامح یاهتسیس صوصخ
.ددرگ یم لاسرا یرادرب

یعیمسربکا یلع
یقوقحو ینف نواعم

ک 32549 ت /971:هرامش
14/01/1383 :خیرات
:تسویپ

روشک یزیر هماترب و تیریدم نامزاس – یئاراد و یداصتقا روما ترازو – یناگرزاب ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب 9/12/1383 خروم هسلج رد روشک یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش وضع ناریزو
بیوصت 26/10/1380 خروم ه25691ت/42655 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق
:دندومن

هرامش همان بیوصت عوضوم ، روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق )19( هرصبت “پ“ دنب ییارجا همان ن�آ بوچراچ رد-1
شخب یارب هدش ینیب شیپ تارابتعا لایر درایلیم رازه ناریا تراجت هعسوت نامزاس 19/1/1383 خروم ه30254ت/1396

هب طوبرم یتارداص شهج ییارجا یاه هنیزهو اه هنارای، زیاوج تخادرپ هب ار روشک لک 1384 لاس هجدوب هحیلا رد تارداص
،دهد صاصتخا لبق تاونس و 1383 لاس
یارب لایر درایلیم رازه لقادح روشک لک 1385 لاس هجدوب هحیلا رد تسا فظوم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -2
.دیامن ینیب شیپ 1384 لاس رد تارداص یقیوشت و یتیامح یاه همانرب ریاس و اه هنارای، زیاوج تخادرپ
تارابتعا زا دصرد هد رثکادح .دوش یم ن�عت ریز حرش هب 1384 لاس رد یتفن ریغ تارداص یقیوشت و یتیامح یاهتسایس -3
یاهتیفرظ داجیا و یتارداص یاههاگنب یزاس دنمناوت هب طوبرم یاهتسایس یارذجا یاتسار رد 1384 لاس رد تارداص شخب
.ددرگ هنیزه )ناگدننک رداص هب میقتسم ریغ یاهکمک(یتارداص دیدج
.تارداص هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص و یتارداص یاههاگنب یبایرازاب هنیزه زا یشخب ششوپ – فلا

اهنآ هدش مامت تمیق رد لقن و لمح هنیزه هک یتارداص یاهلااک زا هتسد نآ لقن و لمح یاه هنیزه زا یشخب تخادرپ – ب
.دراد یا هظحلام لباق ریثات

اهنآ رد هظحلام لباق هدوزفا شزرا هب رجنم هک یتارداص یاهلااک زا هتسد نآ یدنب هتسب یاه هنیزه زا یشخب تخادرپ – پ
.ددرگ یم
.روشک زا جراخ یاههاگشیامن رد یتارداص و یدیلوت یاههاگنب روضح و یرازگرب یاه هنیزه زا یشخب ششوپ – ت
.اهلااک ریاس هب تبسن یجاسن تلاوصحم ناگدننک رداص هب یفاضا هزیاج دصرد ود تخادرپ – ث
.یتارداص دنمناوت و گرزب یاهتکرش قیوشت – ج
هاجنپ زا شیب 1383 لاس هب تبسن 1384 لاس رد اهنآ تارداص و هدوب یتارداص شهج یاراد هک ییاهتکرش زا تیامح – چ

1384/05/19 :دنس خیرات
211/1441/9465 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا تامدخو اه لااک هیلک تارداص
یسدنهمو ینف نامدخ هلمج
لوط رد یطرشو دیق چیه نودب
یم تایلام زا فاعم موس همانرب
دشاب
/ت/971 هرامش همان بیوصت

14/1/1383 خروم ک/32549
هعسوت یلاع یاروش یارزو
یتفن ریغ تارداص
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکینامز رد هرداص تیفاعم
دوشیم رداص یراکلمعلا قح
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هفرعت حلاصا*
7228/40 هب7728/40یکرمگ
یتسیاب تارداص تازایتما*
رظن زا تارداص دمآرد ناونعب
دوش روظنم اهتیفاعم
یاهلااک تیفاعم عورش دروم رد*
یتارداص یتعنص
یعطق گرب حلاصا صوصخ رد
یاهتکرش یاهتیلاعف دروم رد*
و ینف تامدخ رودص هک یناریا
دنراد یسدنهم
هبوصم ییارجا خیرات ملاعا*
یتارداص یاهلااک تسرهف دیدج
فاعم
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
هکینامز رد یتارداص تیفاعم
رداص راک لمعلا قح مانب تارداص
دوش
زا لبق تیفاعم وغل یحلاصا*
دشاب یمن هیحلاصا
یلع نامز رد %50 تیفاعم*
یتسیاب یتارداص یاهلااک سارلا
و همان زیراو شورف هب تبسن
ددرگ لامعا زین زیاوج

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/1441/9465 :همانشخب

211/1441/9465 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/90 :همانشخب
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.دشاب هتشاد دشر دصرد
.یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص هب یتارداص هزیاج دصرد تشه تخادرپ تساس همادا – ح
.فده یاهرازاب هب یمازعا یبایرازاب - یراجت یاهتئیه یاه هنیزه زا یشخب تخادرپ – خ
.اهناتسا یتارداص یاهیدنمناوت تیوقت – د
.یتباقر تیزم و هدوزفا شزرا ساسا رب یتارداص زیاوج و اه هنارای تخادرپ – ذ
.دریگ رارق قیوشت دروم یتارداص فده یاهرازاب رد مهس شیازفا و دیدج یاهلااک رودص و دیدج یاهرازاب هب یبایتسد – ر

ییارجا همان ن�آ رد 1383 لاس هب طوبرم یتارداص زیاوج تخادرپ و هبساحم تهج زرا هیاپ تمیق ن�عت مدع هب هجوت اب-4
1383 لاس یتارداص زیاوج تخادرپ و هبساحم تهج زرا هیاپ تمیق ، روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق )19( هرصبت “پ“دنب
اهزرا ریاس هب تارداص هچنانچ .دوش یم ن�عت لایر 8708 رلاد ره یانبم رب یتفن ریغ تامدخ و اهلااک ناگدننک رداص هب

دادرارق خیرات ای یتارداص همان راهظا رد جردنم خیرات( رودص نامز رد رظن دروم زرا و رلاد یرباب خرن قبط ، دشاب هتفرگ تروص
.دش دهاوخ مادقا )یسدنهم و ینف تامدخ تارداص
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�ات هب 27/12/1383 خیرات رد همان بیوصت نیا

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب

رداص هب یتخادرپ زیاوج تیفاعم
لاس رد تامدخ و لااک ناگدننک

83
لاس زا تارداص %100 تیفاعم

84 ات88
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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